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The Impact of Employees' Job Attitudes on Absenteeism in the Hotel 
Industry Čikeš, Vedrana

Analiza tržišta rada u Krapinsko-zagorskoj županiji Tuđa, Ivan

Izazovi u razvoju obrazovanja odraslih u Europi Radojčić, Ljiljana

Izazovi zapošljavanja mladih na tržištu rada u Južnoj Europi Brkić, Ivana

Važnost agencija za zapošljavanje na tržištu rada Hrvatske Dikanović, Martina

Zapošljavanje i rad stranih državljana u Republici Hrvatskoj s posebnim 
osvrtom na turizam Cvilinder, Mihael

Analiza motivacijskih faktora studenata za rad u turizmu Habuš, Matea

Organiziranje vremena s ciljem ostvarivanja životnog balansa kod 
studenata Kralj, Vita

Povezanost brige za dobrobit zaposlenika i njihove lojalnosti organizaciji Škarica, Ivana

Upravljanje i usavršavanje zaposlenika u Plavoj laguni d.d. Poreč Vukić, Irena

Utjecaj međunarodne mobilnosti studenata na razvoj njihove karijere Markovska, Aleksandra

Utjecaj radnog okruženja i uvijeta rada na zadovoljstvo zaposlenika Jakupović, Dora

Važnost usavršavanja i praćenja karijernog razvoja zaposlenika u 
velikom hotelskom poduzeću Lanča, Petra

Zapošljavanje osoba starije životne dobi u Europskoj Uniji Horvat, Petra

Ageing of the labour force – insights from the Croatian hospitality 
industry Maškarin Ribarić, Helga; Dadić Fruk, Lorena; Črnjar, Kristina
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Talent management in the age of digital transformation and changes in 
the workforce characteristics

Gričnik, Ana Marija; Šarotar Žižek, Simona; Zolak 
Poljašević, Branka; Črnjar, Kristina

Trendovi i kretanja zaposlenosti u Hrvatskoj Volf, Andrea

Cjeloživotno obrazovanje za menadžment ljudskoga potencijala u 
Hrvatskoj i regiji Samblić, Marina

Poboljšanje pristupa žena na tržište rada u turizmu i ugostiteljstvu Ivaković, Nela

Poduzetničke kompetencije i odrednice poduzetničkih namjera među 
studentima Peran, Luka

Praćenje i ocjenjivanje radne uspješnosti u poduzeću Maistra d.d., Rovinj Grošinić, Monika

Uloga i značaj centara za razvoj karijere na visokim učilištima u Hrvatskoj Radivoj, Iris

Utjecaj stručne prakse na interes studenata za rad u turizmu Jerković, Marin

Izazovi ravnoteže između posla i privatnog života za žene Voskion, Natali

Motivacija i zadovoljstvo zaposlenika u poduzeću Elektronički računi 
d.o.o., Zagreb Kaltak, Majda Melani

Ravnopravnost muškaraca i žena na tržištu rada u turizmu Ptiček, Helena

Utjecaj tjelesne aktivnosti studenata na razinu stresa i akademski uspjeh Sokolović, Mia

Važnost studentske mobilnosti u stjecanju ključnih kompetencija za 
tržište rada Atelj, Ivana

Usporedba obrazovnih programa za turizam u Hrvatskoj i zemljama regije Majetić, Marija

Motivacija i zadovoljstvo zaposlenika u visokom obrazovanju Luketić, Helena

Upravljanje ljudskim kapitalom u HEP Proizvodnji d.o.o. Tonković, Karlo

Upravljanje vremenom studenata i društvene mreže Šarić, Fran

Utjecaj financijskih i drugih nagrada na motivaciju zaposlenika u hotelu u 
Opatiji Pišonić, Paola

Važnost menadžmenta vremena u planiranju događaja Dominković, Ivona

Važnost upravljanja vremenom za akademski uspjeh studenata 
Sveučilišta u Rijeci Sudar, Sara
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Zadovoljstvo studenata poslovima na tržištu rada u Hrvatskoj Bakić, Kristina

Platforme za e-učenje i stjecanje novih ekonomskih znanja Galić, Luka

Specifičnosti upravljanja vremenom generacije Y i Z Troskot, Karla

Utjecaj pandemije COVID-19 na ljudske resurse u turizmu Affuso, Laura

Utjecaj tehnološkog napretka na razvoj ljudskog kapitala Liović, Lucija

Motivacija sezonskih zaposlenika u turizmu Turčić, Anamarija

Obrazovanje i razvoj karijere zaposlenika u farmaceutskoj industriji Klarić, Lucia

Oousourcing i njegove posljedice na upravljanje ljudskim potencijalima u 
turizmu Puljek, Marko

Upravljanje ljudskim potencijalima u kriznim situacijama (COVID-19) Perković, Petra

Motivacija i zadovoljstvo zaposlenih u turizmu u Republici Hrvatskoj Hrnić, Ema

Položaj žena na tržištu rada u EU Slivonja, Sandra

Specifičnosti upravljanja ljudskim potencijalima u Nacionalnom Parku 
Plitvička jezera Hodak, Tajana

Položaj žena na tržištu rada u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji Talaja, Ana

Trendovi u razvoju ljudskog kapitala u Europi Dragešić, Ana

Upravljanje stresom zaposlenika na radnom mjestu Drpić, Karla

Zapošljavanje i motivacija zaposlenika u Valamar rivieri d.d. Sliško, Nikolina

Inoviranje znanja odraslih na tržištu rada Škrabo, Dora

Konkurentnost ljudskog kapitala u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji Horvat, Franka

Pribavljanje i odabir zaposlenika u Carlsberg Croatia d.o.o. Koprivnica Šošić, Kristian

Strategija razvoja i upravljanje ciljevima u Hervis d.o.o. Zagreb Legović, Martin

Utjecaj uslužnoga vodstva na motivaciju zaposlenika u hotelijerstvu Dumbović, Martina

Vještine menadžera u hotelijerstvu Strugar, Marita

Važnost ljudskih potencijala za razvoj turizma u Europskoj uniji Divković, Mateo
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Analysing the relationship between hotel's internal marketing and 
employee engagement dimensions Črnjar, Kristina; Dlačić, Jasmina; Milfelner, Borut

Employee engagement and improvement as important principles of TQM 
in public health institutes

Vrtodušić Hrgović, Ana-Marija; Črnjar, Kristina; Škarica, 
Ivana

Delegiranje poslova kao ključna vještina uspješnoga menadžera Ajbek, Andrea

Doprinos visokoga obrazovanja održivome razvoju Republike Hrvatske Otahal, Sunčica

Konkurentnost radne snage u Republici Hrvatskoj Ružić, Tea

Motivacija i nagrađivanje zaposlenika u Porsche Inter Auto d. o. o. Zagreb Marčelja, Ines

Nezaposlenost mladih i njihovo uključivanje na tržište rada Rakić, Tomislava

Razvoj i vrednovanje postignuća zaposlenika na Prehrambeno-
biotehnološkom fakultetu u Zagrebu Cerovec, Ivana

Stavovi studenata o razvoju buduće karijere u turizmu Maloku, Hana

Motivacija i nagrađivanje ljudskih resursa u hotelijerstvu Periš, Marija

Motivacija i zadovoljstvo zaposlenika u Republici Hrvatskoj Lučić, Roko

Motivacija i zadovoljstvo zaposlenika u hotelijerstvu Miščević, Danijela

Pribavljanje i odabir zaposlenika u HEP grupi Bobek, Suzana

Važnost ljudskoga kapitala za turizam Krapinsko-zagorske županije Mihovilić, Dijana

Vještine i strategija ljudskih potencijala za četvrtu industrijsku revoluciju Butković, Ivan

Analiza tržišta rada u turizmu Europske unije Sabol, Antonija

Motivacija i sustav vrednovanja postignuća zaposlenika u Valamar 
Riviera d. d. Ribarić, Doris

Motivacija i zadovoljstvo djelatnika u Bipi d. o. o. Jelovšek, Tea

Trendovi i izazovi menadžmenta ljudskih potencijala Burum, Ante

Menadžment ljudskoga kapitala kampa Krk d. d., Krk Malogorski, Mateja

Poslovno odijevanje i bonton u turizmu Ilijić, Barbara

Razvoj menadžerskih vještina studenata u Hrvatskoj Dražetić, Monika
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Upravljanje vremenom studenata u Hrvatskoj i Kini Ferenčak, Kristina

Zadovoljstvo i motivacija zaposlenika u D. B. Vent d. o. o. Mazić, Daria

Emocionalna inteligencija u hotelskoj industriji Grabovac, Lea

Važnost upravljanja ljudskim potencijalima u Maistri d. d. Knapić, Roberta

Važnost cjeloživotnoga obrazovanja u turizmu Meštrović, Marija

Poduzetnički projekti u održivom razvoju ruralnog turizma Petračić, Mateja

Analiza i ocjena ljudskoga kapitala u hotelskoj industriji Republike 
Hrvatske Krbot, Dora

Specifičnosti upravljanja vremenom u generaciji Millennials Krznarević, Ivan

Žene u businessu i stakleni strop Grižić, Ivana

Ženski stil vođenja u poduzeću Jurčić, Anamaria

Motivacija zaposlenika u tvrtki Stimo d.o.o. Žanetić, Leona

Obrazovanje zaposlenika u hotelu Park Plaza Histria, Pula Grujić, Matko

Važnost društvenih mreža za uspješno upravljanje vremenom Rožić, Katarina

Ekološka kriza kao globalna prijetnja civilizaciji Zmijarević, Marta

Međuovisnost razvoja turizma na Mediteranu i ekoloških problema na 
obalnom prostoru Zrinski, Petra

Održivi razvoj turizma u obalnom području na primjeru Parka prirode 
Biokovo Vuković, Anka

Važnost postavljanja ciljeva za uspješnu realizaciju projekta Škulić, Renee

Važnost upravljanja vremenom za akademski uspjeh studenata Šimunić, Ivona

Menadžment održivoga razvoja : ekonomija-ekologija-zaštita okoliša Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
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